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Dit is een deel van de kerstkaart van het ziekenhuis. Ik gebruik het als briefhoofd maar is bedoeld om je een idee van de hoofdingang bij nacht te geven. Dit is dus de plek die gekozen is. Er zijn nog zat andere plekken in het ziekenhuis waar we zouden kunnen of mogen spelen. (En wat logistiek gezien ook veel makkelijker is). Maar dit was de meest uitgesproken en bijzonderste plek van het hele gebouw. Het is de centrale plek van het gebouw. En er word voor de periode dat wij er werken nogal wat veranderd.


De centrale hoofdingang wordt naar de zijkant verplaatst (er is daar ook een deur). Een groot deel van de weg wordt afgesloten. De fietsenstallingen en taxistandplaats wordt verplaatst en de taxi’s omgeleid. Verder moeten er ook nog een paar lantaarns tijdelijk aan de kant voor de werkplaats (tent). Binnen in de grote hal zal een deel permanent worden afgesloten .


Al met al is het plan als we aankomen dat we direct aan het werk kunnen. Buiten komt een grote werkplaats tent en 3 containers, ook krijgen we nog twee grote ruimte in het oude deel van het gebouw. Ongeveer 200 meter van de rest. Hier zal een “eetkamer/trainings”zaaltje en kostuums/fijne techniek zaaltje zijn.


Het ziekenhuis heeft al met al 11.000 mensen in “huis”. Waarvan 5000 personeel, dat zal  incluis de co-schappen en studenten zijn, neem ik aan.


 Ze hebben ons gevraagd om een opening voor het personeel te maken. De officiële opening dus. Plus hun partners zijn dat dus 10.000 mensen. We spelen daarom 10 keer telkens voor ongeveer 1000. En we spelen een verlenging voor de gewone Groninger. Daar lopen wel nu een stel inspraak procedures over i.v.m. de hinderwet. Maar als alles goed gaat spelen we dus die extra voorstellingen.


Het word dus een opening die we 10/15 keer spelen. Voor mij betekent dat dat we niet moeten uitgaan van een voorstelling van een uur ofzo maar dat het ook een meer ritueel karakter kan hebben. Ik denk dat het belangrijk is dat het op de een of andere manier een openings gevoel in zich heeft. En dat hoeft helemaal niet letterlijk en kan heel goed een voorstelling van 2 uur zijn met allemaal verstilde beelden en misschien één knal. Maar kan net zo goed en korte gebeurtenis zijn en het exploderen van de hele glas gevel zijn.


Het personeel dat mee gaat zijn :Marco en Isabel voor het licht. Daar komt nog iemand bij omdat het licht hier absoluut de moeilijkste taak zal hebben .Alles weerspiegeld en reflecteert. Het zijn gigantische afmetingen. het speelvlak is ongeveer 50 meter breed voor de glas wand tot de tribune is het ongeveer 40 denk ik . En achter het glas kun je op sommige plaatsen wel 100 meter diep kijken. 


Voor de muziek hebben we naast Jos en Ted ,Willy en Christian Begeman een trompettist.Zij zullen samen met muzikanten van het ziekenhuis samenwerken. In februari hebben we audities in het ziekenhuis en proberen twee identieke bands te maken. Die om de beurt aan de voorstelling mee doen. Verder zijn er Wieger, Csilla, Jürg, Pepijn, Thierry, Udo, Titia, Martin, Rob en Bri.  Allemaal met hun eigen specialiteiten. En ook Wout die mee deed in Sevilla voor hen die hem niet kennen hij is beeldend kunstenaar. Produktie doet Ada natuurlijk en Riet is weer runner met dit verschil dat ze ook in de voorstelling zit en niet na de première stopt zoals in Carre. Saskia komt tijdens de maakperiode 2 weken Bri helpen. Verder zijn we nog opzoek naar een dikke acteur M/V met een goede conditie. En iemand die de laatste week voor de première spelbegeleiding doet.  Er zijn verder twee nieuwe spelers/makers/verzinners. Rebekka Ingimundardóttir afkomstig uit IJsland wonende in Amsterdam heeft objecttheater opleiding gedaan en Philipp Schenker uit Zwitserland wonende in Praag is grafisch ontwerper maar speelt vaker ( hij heeft lang in Amsterdam gewoond). Ook hebben we twee stagiaires Ingrid v.d. Veen en Rafal Klopotowski ( de laatste is Amerikaan). Zo al met al zullen we met een groep zijn van rond de 27 mensen. 


In oktober heb ik het ziekenhuis gevraagd een aantal dingen te verzamelen. Zij willen heel duidelijk horen wat we willen er kan erg veel ( ECHT HEEL VEEL) maar we moeten het wel op tijd vragen. Ik vroeg hen te bewaren:


  -een simpel ziekenhuis bed


  -een ingewikkeld ziekenhuis bed


  -een simpele rolstoel


  -een elektische of ingewikkelde rolstoel


  -een operatielamp evt.2


  -balans dingen voor op de bedden als je breuken hebt


  -loopkrukken


  -looprekje


  -kunstbeen


  -protheses


  -SOWIESO HEEL VEEL OUDE LAKENS


  -operatie schort


  -andere uniformen die wel of niet meer gebruikt worden


  -oude monitoren


  -couveuse


  -medische oude appratuur


  -(een houten been?)


  -EN HEEL VEEL OUDE RÓNTGENFOTO’S,zoveel dat we er “eventueel” de hele                   voorgevel mee kunnen bedekken.





Als er nou nog dingen zijn die je wilt dat er verzameld worden moet je het me snel doorgeven. 


Als je al plannen hebt voor Groningen of aanzetten van plannen .Bel me dan, in januari en februari heb ik genoeg tijd. 





Buiten de plek en het team zijn er een paar dingen die ik al in mijn hoofd heb.Ik wil graag dat de emotionele waarde van de voorstelling een heel andere is dan je bij een opening verwacht. Er moet een gevoel van frictie in zitten. Met Wieger ben ik nu aan het denken over zijn nieuwe figuur. Het zou bijvoorbeeld mooi zijn dat het publiek hem aan het einde van de opening zo haat dat ze om de hoek hem staan op te wachten om hem in elkaar te slaan.( Maar niet op een anekdotische manier). Verder denk ik dat het een heel landschappelijke opening moet zijn. En in principe geen direkte verwijzingen naar ziekenhuis of zustertjes. 


We zullen goed moeten nadenken hoe we de plek een eigen karakter gaan geven. Het zal nog lang niet makkelijk zijn omdat in de hal (van buiten af gezien links) een restaurant zit wat gepacht wordt door een partikulier en (rechts) een winkel. Want zoals in alle moderne ziekenhuizen tegenwoordig is er een postkantoor, een A-H, een AKO, etc etc. Die hebben lelijk licht en zijn herkenbaar als instelling. Verder zijn er telefooncellen, een liftkoker, bankjes en vast een of ander kunstobject. Buiten is de draaideur, een halve vijver en nog wat objecten die bij het gebouw horen.


De plek van de tribune is al bepaald en het wordt geloof ik een meester-klus voor de bouwer omdat hij over de ingang van de parkeer garage en allerlei nivo verschillen heen moet gaan bouwen. (zie bijlage met tekening van de tribune, de 5 kleine cirkels zijn de pilaren voor de gevel. Het ruitjespatroon stelt de tribune voor). Hij komt recht tegenover de hele gevel. Het publiek zit dus net als bij Noordwesterwals. Als je goed kijkt zie je door de tribune een slingerende lijn lopen dat is het nivo verschil. De tribune word overdekt en heeft kuipjes.En zal net aan de straat/ stoeprand eindigen. De VIP loge is er alleen voor de premiere, en veranderd daarna in gewone tribune. Het regie hok is bedoeld voor de bediening van het licht, volgspots etc. en als het nodig is het geluid.


De bijlage met de bouwtekening is een plattegrond van de plek. Onderkant is buiten.


De bijlage met de tekening geeft een goed idee van het geheel. Het hele komplex wat je er achter ziet is dus het zieken huis. 


Het ziekenhuis zelf bestaat 94 jaar. De laatste 15 jaar hebben ze het deel voor deel verbouwd en nu is het zo ver dat het dus OPEN moet.


Onze planning is om voor dat we naar Zuid Afrika gaan alles te pakken. Dat betekend tussen 18 febr. en 26 febr. Als er dus dingen zijn die je mee wilt nemen van jezelf of van Dogtroep moet het klaar worden gezet in die periode. En integenstelling tot eerdere berichtgeving  wordt iedereen verwacht op 11 april. We laden dan de vrachtwagen in. De vrije dagen zijn dan !2 en 13. En de 14de rijden we s’morgens naar Groningen.


We slapen en eten dus in het ziekenhuis!!





Als jullie vragen hebben, al willen brainstormen of al goeie ideeen hebben bel me dan.





EN NOG EEN GELUKKIG NIEUW JAAR.           groet Threes








